
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
                Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16  травня  під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Було  внесено  та  прийнято  7  проєктів  рішень,  серед  яких:  про
переоформлення особового рахунку на квартиру громадян  по комунальному
підприємству  «Житлово-експлуатаційна   організація  №  3»  Кропивницької
міської  ради»;  про  погодження  проєкту  рішення  районної  у  місті  ради
«Про  затвердження  звіту  про  виконання  бюджету  Фортечного  району  у
місті  Кропивницький  за  І  квартал  2023  року»;  про  приєднання  житлових
будинків  (квартир)  до  території  квартальних  комітетів  Фортечного  району
міста Кропивницького у 2022 році; про приєднання квартири до території, у
межах  якої  діє  квартальний  комітет  № 19;  про  зняття  з  контролю рішення
виконавчого комітету районної у місті ради; про погодження проєкту рішення
районної у місті ради «Про внесення змін до рішення районної у місті ради від
16  грудня  2022  року  №  108  «Про  бюджет  Фортечного  району  у  місті
Кропивницький  на  2023  рік»;  про  погодження  проєкту  рішення  районної  у
місті ради «Про внесення змін до Заходів з благоустрою Фортечного району
міста  Кропивницького,  затверджених  рішенням  сесії  Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради від 16 грудня 2022 року № 116».

16 травня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради Світлани Балакірєвої  відбулось  засідання  громадської  комісії  з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову  чергу  чотири  родини  учасників  бойових  дій  з  числа
внутрішньо переміщених осіб та у позачергову чергу одна дитина, позбавлена
батьківського піклування); про внесення змін до квартирної справи; про взяття
на  облік  чотирьох родин,  які  потребують надання  житлового  приміщення з
фондів житла для тимчасового проживання; про виключення квартири із числа
службових. 

 За результатами розгляду прийняті відповідні рішення.

16 травня заступник міського  голови з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради,  заступниками міського голови з  питань діяльності  виконавчих органів
ради,  керуючим   справами   виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
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виконавчих органів  міської  ради,  комунальних підприємств  та  запрошеними
особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення
життєдіяльності  міста  (ремонт  дорожнього  покриття,  підготовка  до  нового
опалювального  періоду,  забезпечення  належного  водопостачання,  ремонту
зупинок  громадського  транспорту);  підготовки  до  виконання  робіт  з
облаштування  Алей  почесних  воїнських  поховань  на  Рівнянському  та
Далекосхідному  кладовищах;  організації  мультипредметного  тестування  та
підготовки до наступного навчального року тощо.

Керівникам виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств
були надані відповідні доручення.

16  травня начальник  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Лариса Костенко провела онлайн-нараду з керівниками закладів освіти.

Розглянуті питання:  про розробку тендерної документації, відповідно до
вимог  Закону  України  «Про  публічні  закупівлі»;  про  дотримання  чинного
законодавства  з  питань  розгляду  звернень  громадян;  про  аналіз  роботи  за
2022/2023 навчальний рік щодо індивідуальної та інклюзивної форми навчання
в  закладах  загальної  середньої  освіти;  про  підсумки  атестації  педагогічних
працівників у 2022/2023 навчальному році; про стан оприлюднення інформації
на  Єдиному  державному  вебпорталі  відкритих  даних;  про  закінчення
2022/2023  навчального  року;  про  підготовку  освітніх  установ  міста  до
організації літнього оздоровлення дітей тощо.

16  травня заступник  начальника управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті питання: про підготовку заходів до Міжнародного Дня захисту
дітей; про прибирання прилеглої до ДЮКів території;  про надання зведених
звітів.
 

 Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

16  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 – тренінг «Батьки – діти».
Під  час  заходу  кожна   родина  власноруч  створила  колаж  «Потреби

дитини для всебічного розвитку».
Бібліотекарі провели огляд книжкової виставки  «Книжкова торбина для

всієї родини» із сучасної літератури щодо психології та виховання;
№ 2 – кінопоказ «Таткова донечка».
Після  перегляду  стрічки  учні  активно  ділилися  враженнями  та

висловлювали  свої  думки.  Завершився  захід  ознайомленням  з  книжковою
викладкою «Сім’я – моя надія і опора»;

№ 15 – інформаційний фітокошик «Лікарські квіти нашого краю».
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Під час заходу бібліотекарі запропонували читачам для перегляду книги,

які допоможуть вдосконалити знання про різноманітність лікарських рослин,
їх значення для людини,  цілющі властивості та методи лікування.

До Міжнародного дня сім’ї

16 травня за сприяння управління молоді і спорту у дитячо-юнацькому
клубі «Мрія» проведено спортивно-масовий захід з нагоди Міжнародного дня
сім’ї.

Батьки і діти брали участь у спортивних естафетах та змаганнях. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89                                         


